Testace 2018
Doplnění informací k probíhajícím testacím v roce 2018. Vzhledem ke stálému zvyšování podílu novějších vozidel při provozu historických vozidel je nutno zvýšit kontrolní činnost při opakovaných testacích, stejně tak při novém přihlašování historických vozidel. Proto se bude vyžadovat při prodlužování platnosti testování doklad o provedené kontrole vozidla buď v odborné dílně, která je náležitě vybavena nebo protokol z STK. Tato kontrola má být zaměřena hlavně na brzdovou soustavu a částí podvozku – řízení, pérování, nápravy (činnost, stav, funkčnost, koroze), tedy na ty části, které nemůžeme zkontrolovat během prohlídky na volném prostranství, kde probíhá většina testací.

Bylo domluveno na STK Ústí n.L.-Hrbovice, že uděláme opakované testace v termínu 15.4.2017 v areálu STK, kde budou mít možnost majitelé vozidel nechat vozidla zkontrolovat přímo na lince STK za přítomnosti technika STK a rovnou nechat prodloužit platnost testování do PHV (budou přítomni komisaři KLTK a KTK).
Částka za prohlídku na lince STK byla domluvena na 400,- Kč, k tomu nutno připočíst částku za klubovou testaci (100-200,-) a za krajskou testaci (300,-). Prohlídka na lince STK se bude týkat pouze osobních vozidel a některých nákladních (po roce 1965 nebo s rychlostí vyšší než 110 km/), motocykly, přívěsy, traktory se budou prodlužovat stávajícím způsobem.

Při testacích v ostatních termínech a místech je nutno přinést protokoly o kontrole s sebou. Dále je nutné mít s sebou předvyplněné protokoly o pravidelné technické prohlídce (vyplnit hlavičku s údaji o vozidle a majiteli).

Od letošního roku se prodlužuje doba platnosti testování na 24 měsíců.

