Pravidla výběru členských příspěvků VCC Velemín 
Byly vydány nové členské průkazy se jménem člena a jeho členským číslem, které je zároveň jeho variabilním symbolem při placení převodem na účet klubu. Nadále platí, že se může platit hotově na členské schůzi, nebo převodem na účet klubu.
Číslo účtu klubu, na který můžete zasílat členský příspěvek je na druhé straně průkazky a pro identifikaci plátce, použijete jako V.S. číslo člena. 
Průkaz je vybaven logem FKHV, které slouží k uplatnění slevy pro člena FKHV při testaci a prodloužení testace H.V. u jiné, než mateřské K.T. K.
Dále je průkaz vybaven čárovým kódem, který slouží ke kontrole zaplacení členského příspěvku a tudíž k možnosti uplatnění slevy při testaci H.V. 

Členské příspěvky je třeba uhradit do posledního dne měsíce března, z důvodu stanovení počtu členů klubu a odeslání kolektivního členského příspěvku na FKHV a pro možnost ověření nároku na uplatnění slevy při testaci.
Pro rok 2020 je platný průkaz, tak jak byl vystaven. 
Pro prodloužení  se budou na další členské schůzi vydávat, po zaplacení příspěvku, validační známky, s vyznačením roku platnosti, které si vlepíte na zadní stranu průkazu.
Při nezaplacení členského příspěvku, v řádném termínu, tak ztrácíte členství v klubu a na další období se musí znovu řádně přihlásit.

Členské číslo si vyžádejte na adrese vccvelemin@seznam.cz  

Po zaplacení příspěvku, vám bude průkazka zaslána poštou.

Věříme, že toto opatření pochopíte, neboť jedinou povinností pro člena je zaplacení členského příspěvku.
